

洛报同城专递邀您加盟

高额的商品房租金，水涨船高的条码费、上架费、宣传费，越来越小的产品销量，你还为如何在增加销量、知名度的同时降低经营成本而绞尽脑汁吗？加入《洛报同城专递产品目录》，借助洛报集团强大的媒体宣传攻势和物流配送队伍，成功将不再是难题。

诚邀厂商加盟

《洛报同城专递产品目录》是由洛阳厚德载物配送服务有限公司开办的同城配送服务。该目录于11月18日面向全市15万订户发放，通过电话订购、送货上门、货到付款的购物方式，以优惠的价格为订户供应200多种产品，让订户可以足不出户，凭借一本目录和一台电话就可以在家轻松购物，且能购买到优惠、货真价实的商品。

洛阳厚德载物配送服务有限公司成立于2005年，依托洛报集团强大的媒体优势，是洛阳地区最大的物流配送公司。公司拥有洛阳地区人数最多的配送队伍、完善的管理制度、专业的热线接听服务，能够满足不同需求的读者，为商家提供最优质的服务。

洛报同城专递开张以来，订单量、营业额节节攀升。洛报同城专递决定乘胜追击，再次推出《洛报同城专递产品目录》，邀请与读者生活息息相关的米、面、粮、油、日化、副食、干货等商家加盟，与洛报同城专递一起，在提高营业额和知名度的同时，引领读者购物的新风潮。

机会不等人，如果您或您的企业拥有低价、优质的米、面、粮、油、日化、副食、干货等商品，渴望销售业绩大幅提升，并得到市民的认可，那就快来加入我们吧！与市内众多知名厂商、总经销商一起，共享15万订户的庞大消费群体，开洛阳市同城速递的先河，引领市内商家销售的最新模式。

包含15万订户的巨大市场

该目录第一期已投入市场15万份，即将推出的第二期的投放量也将不少于15万份，也就是说，将有15万或是更多的洛阳市民能够了解到您的企业或产品，并随时可能订购您的产品，让您从中获得其他商家难以比拟的利益、声誉、知名度。

近700人的配送队伍

洛报物流目前拥有近700名的专业配送人员，这些配送人员训练有素、经验丰富、

洛报发行人风采系列报道

王新杰 巧用谈话技巧 帮助他人我也很快乐



在珠江读者服务中心工作了7年的发行员王新杰是一个踏实肯干、勤劳朴实的人，今年9月初，她又一次提前完成了“三报”大征订任务。同往年一样，提早完成任务的她，没有继续征订报纸，增加自己的收入，而是将全部精力放在了帮助小组其他成员上，每天帮着他们征订报纸，忙得不亦乐乎。



爱岗敬业，对洛阳市各街道、小区都非常熟悉，能够把您的产品及时、准确地投递到位，并对您的产品进行有效、专业的推广、营销，同时，这些配送人员会将消费者对产品的建议和需求准确地反馈给商家，是商家与消费者沟通的最好桥梁。

一旦您的产品质量得到了消费者的好评，一传十、十传百，在消费者中，您的产品销量和企业信誉都将获得更大的提升。

400多辆配送车

为了能够让您的产品更快、更好、保质保量地投递到消费者手中，洛报物流为配送人员购买了400多辆最新型的电动三轮车，该车环保、轻便，能够轻松地游走在洛阳市的大街小巷，更可以将您的企业或企业产品的海报粘贴在配送车上，让大街小巷的居民都能够了解您的企业或产品。

强大的宣传攻势

洛报集团旗下现有“五报一网”，具有强大的宣传攻势、良好的宣传效果以及近百万的优质读者资源，这些读者具有强大消费能力，将会使商家低成本获得大客流，让促销更有效。届时，洛报集团发行公司将会在《目录》中对商家及商家产品进行一定的宣传介绍，并在报纸上进行不定期的版面宣传，帮助商家更好地树立企业形象、发布产品优惠活动信息，提升知名度、美誉度。

加盟电话：63232732

送货到家 优惠便捷
洛报同城专递为您服务

天冷了 您还要外出购物吗

天气日渐寒冷，越来越多的人愿意宅在温暖舒适的室内享受冬天的安逸祥和，您还在为不得不在寒冷的冬季出门购物而感到烦恼吗？连日来，洛报同城专递这个优惠又方便的消费热潮正在慢慢袭来。

洛报同城专递以其便利、实惠的特点，赢得了越来越多消费者的钟爱。洛报同城专递针对冬季寒冷天气，为消费者精挑细选了各类质优价廉的日常生活商品：好吃又优惠的大米、小米、榨菜等产品，持家有道的您可千万不要错过；本周洛报同城专递还为您推出了全新的优惠活动，购买三九系列保健品两瓶，即可获赠价值21元的武汉蜂之宝蜂蜜一瓶，为您的健康保驾护航。

想了解更多商品及活动，敬请关注《洛报同城专递产品目录》。



买2送1

任意组合 热销推荐：



详情请见
《洛报同城专递目录册》

订购热线： 66778866

